



Все о кошках

Выполнила Руссу Татьяна

Происхождение и история ОДОМАШНИВАНИЯ

- все домашние кошки по материнской линии происходят как минимум от пяти представительниц подвида “степная кошка” .
Степная кошка до распространена по всей Северной Африке и в обширной зоне от Средиземноморья до Китая.
- Одомашнивание кошки произошло примерно 9500 лет назад на Ближнем Востоке в районе Плодородного полумесяца.



Сингапурская кошка

- Сингапурская кошка впервые появилась на территории Юго-Восточной Азии, на острове Сингапур. Сингапурская кошка является одной из самых маленьких представителей кошачьих. Взрослая особь весит около 2-2,5 килограмм. Тело Сингапурской кошки небольшого размера с хорошо развитыми мускулами. Оно покрыто тонкой, плотной шерстью. Ее окрас обычно неодинаков: у основания волосок светлый, кончик – более темный. Морда Сингапурской кошки широкая, с тупым носом и хорошо развитым подбородком. На голове животного расположены большие, слегка заостренные уши. Их внешние стороны должны немного расходиться или быть параллельными друг другу.



Сибирская кошка

Сибирские кошки – кошки среднего размера с прекрасными физическими способностями. Голова сибиряка имеет трапециевидную форму с округленными контурами. Из-за своего небольшого размера она прекрасно гармонирует с телом. На округлом черепе сибирской кошки располагаются большие уши с кисточками на кончиках. Согласно общепринятым стандартам, расстояние между ушами должно быть не меньше ширины самих ушей.

Выразительный и немного хищный взгляд питомцу придают огромные и яркие глаза. Их верхний угол наклонен в сторону основания ушей, а расстояние между ними – не меньше ширины одного глаза. Тело сибирской кошки имеет среднюю длину. Оно мускулистое. Все тело кошки покрыто длинной мягкой шерстью с двойным подшерстком. На лопатках и нижней части груди волос слегка укороченный. Окрас шерсти может иметь не только однотонный оттенок, но и дополняться контрастными рисунками.



Мэнкс – порода кошек, чьей родиной считается остров Мэн, расположенный в Ирландском море.

Линии тела мэнксов создают впечатление полной округлости: круглая голова с выраженными щеками и круглой мордой, круглая грудная клетка, сильные и прочные конечности, выпуклая спина и округлые мускулистые бедра. Хорошо подчеркивает округлость внешности обильная, глянцевая шерсть питомца.

Важной особенностью мэнксов является отсутствие хвоста, хотя в действительности подобной чертой могут похвастаться далеко не все представительницы породы. У хвостатых мэнксов величина хвоста варьируется от трех до двадцати пяти сантиметров. Кошки этой породы, участвующие в международных соревнованиях, должны обязательно иметь здоровый вид, ясные глаза, осязаемую мускулистость и крепость, блестящую гладкую шерсть и оптимальный для мэнксов вес – 4-4,5 кг.



Британская короткошерстная кошка

Впервые порода была зарегистрирована в 1898 году международной организацией GCCF. Однако селекционеры принялись за выведение чистокровных британцев спустя 130 лет. Внешний вид короткошерстных британцев напоминает плюшевых медведей: благодаря коротким конечностям, округлой голове и крепкому телу, покрытым густой и мягкой шерстью, животное приобрело трогательный и притягательный облик. Окрас британцев может иметь один сплошной цвет (белый, черный, лиловый, голубой или шоколадный) или иметь неоднородный оттенок (белый с черепаховым). Главная отличительная черта британских короткошерстных кошек – их необычные большие глаза, отличающие британцев от представителей других пород своей необычной цветовой гаммой. В природе существует, как правило, 5 цветов глаз этих кошек: голубой, оранжевый, золотистый, зеленый и медный. Картину привлекательной плюшевой игрушки довершают маленькие закругленные ушки и пушистый длинный хвост.

В отличие от котов, британские кошки не такие массивные и отличаются от них более тонкими и грациозными изгибами тела.



Манчкин

В начале 20-го века коротколапые кошки встречались в России, Англии и Германии. Однако после Второй Мировой Войны они исчезли. В 1983 году в Луизиане порода была открыта заново и получила название Манчкин. Укороченные конечности, которые получились в результате случайной мутации, стали характерной особенностью породы. Сильные и крепкие, они хорошо прилегают к грудной клетке и не выступают в стороны. Недлинный хвост Манчкина высоко посажен и поднят вверх при движении кошки. Мускулистое тело животного состоит из глубокого и довольно широкого корпуса, округлой грудной клетки и крепких плеч. Кажется, что лопатки Манчкина расположены гораздо выше, чем у обычных кошек, однако визуальный обман вызван разницей в размерах конечностей: передние лапы немного короче задних. Голова кошки может иметь разные формы, начиная от формы равностороннего прямоугольника и заканчивая сглаженным клином. Плоский лоб, закругленный верх головы и легкая курносость демонстрируют мягкие линии кошачьего тела. Глаза Манчкинов большие, широко поставленные. Их цвет всегда яркий и глубокий. Внешние уголки глаз чуть выше внутренних, поэтому создается впечатление внимательного открытого взгляда. Уши Манчкинов средней длины. Они расположены довольно высоко на голове и всегда направлены вперед. Шерсть Манчкинов в зависимости от разновидности может быть короткой и длинной. Она плотная и блестящая. Окрасы этих кошек могут быть любых цветов. Белые медальоны и пятна допускаются



Знаменитые «кошачьи» рекорды

- Звание самого длинного кота с 2010 года принадлежит коту породы Мэйн-кун по кличке Стьюи. Его рост от носа до кончика хвоста составляет 123,2 сантиметра. Этот кошачий гигант проживает в США, в штате Невада.



Кот породы Манчкин по кличке Физз Гёл получил звание самого маленького кота благодаря своим необычным коротким лапам. Данная порода знаменита тем, что ее представители передвигаются на крайне коротких полусогнутых конечностях, однако Физз Гёл побил даже рекорд для породы Манчкин. Длина двухлетней кошки от плеч до пола составила всего 15,2 см, что на 10 сантиметров меньше длины обычной кошки.



Люси родилась в 1972 году, а это значит, что в пересчете на человеческий возраст ей сейчас 172 года.

Биллу Томасу эта кошка досталась в наследство от крестной, которая умерла в 1999 году. Выяснить же возраст кошки удалось случайным образом. Как-то раз в гости Томасам зашла пожилая женщина, которая сказала, что помнит Люси еще котенком в далеком 1972 году.

С годами Люси потеряла слух, но в целом чувствует себя хорошо и даже до сих пор ловит мышей в саду.

Стоит отметить, что средняя продолжительность жизни кошек колеблется от 13 до 17 лет.



Звание кота с самыми длинными усами в мире получил представитель породы Мэйн-кун Мисси из Финляндии. Его вибриссы достигли 19 сантиметров в длину; этот показатель на 13 сантиметров больше, чем у обычной кошки.





Спасибо за внимание !